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" AYKEIOY
AIACONIZMA 2TA MAOHMATIKA 'ENIKHZ MAIAEIAZ

OEMA A
A1. Na dIaTUTTWOETE TOV AIWUATIKO opIoud TNG TBavOTNTAS. (5 HOVABEQ)

A2.Na dIaTUTTWOETE TOV OPICKO TNG OIAPECOU TWV TTAPATNPACEWY HIOG
MeTaBANTASC X (5 povadeq)

A3. Na atodeitete o1t P(AUB)=P(A)+P(B)-P(A

A4. Na xapakTnpioeTe TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG

i) 'Eva Ociyua Twv TIHWV MIOG META
opoloyeveg oTav Eetrepvda 10 10%

i) AUo evdexdueva A kai B Touni J U eivai
acuuBiBacTta 6Tav ANB #

i) MNa 1a evdexopeva A

iv) loxGei 6T (In x)'

Aivetal n ouvapTnon £(x)=e* -(18—-6x) Kai Ta evOeXOUEVa £VOG
-2f (x,)-e*

SelypaTIKoU XWpou Q pe P(A) = xi Kal P(B) - =

1
oTToU N £ TTAPOUCIAEl aKPOTATO.

ME X, n Bgon

B1. Na peAetiioete Tnv ouvapTtnon f wg TTPOg TNV JOVOTOVIa KAl Ta aKpOTATA.

( 8 povadeg )
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B2. Na amodeigete 61 P(A) =% Kai P(B)=

(SN IN

( 6 povadeg)

B3. Na atodeitete 611 Ta evdexdueva A kai B dev gival acupBipaoTta

( 6 povadeg )

B4. Av P(A v B) = ;—g va Bpebei n MBavOTNTA VA TTPAYUATOTTOIOUVTAI

ouyxpovwe Ta A kai B. (15 povadeg )

OEMAT

U KOTA TOUG PIVEG
2013 €xouv
aviovTal gTov

2XETIKN ouxvoTtnTa 7,

0,1

0,3

>Uvolo - 1

Av emmAéov BiveTal OTI N OXETIKA oUXVOTNTA TNG TETAPTNG KAAONG £, €ival

OITTAGCIO TNG OXETIKAG OUXVOTNTAG TNG deUTEPNG KAAONG 7, , TOTE:

M. Na Bpeite To TTAATOG € TWV KAGCEWV. ( 5 JovAdEG )
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2. Na JeETa@QEPETE TOV TTAPOKATW TTIVOKA OXETIKWY OUXVOTHTWYV OTO TETPADIO
00G KAl VO CUPTTANPWOETE T KEVA, APOU UTTOAOYIOETE TIG AVTIOTOIXEG TIMEG.

( 5 povadeg )
3. Na Bpeite TV péon TipR Tou X (4 Hovadeg )

4. Na Bpeite TNV TUTTIKA TOU aTTOKAION S

k
L > xiv, - (6 HOVAdEC )

<
=
<

I'5. EmA&youpe éva deiypa K pabnTtwy aTr UKEiou
TWV OTTOIWV Ol ATTOUTIEG KATA TOV PNV i BoUv KavoViIKn)
Katavoun.

e T02,5% Twv padnTtu
e To0 16% TWV pabnTwW

Na BpeBei n péon T i S, TWV ATTOUCIWY TWV K

MaBnTwy Tov NoEuBe TO OEiyha auTo €ival OUOIOYEVEG.

( 5 povadeg )

2x

Aivetai n cuvc’xpmcr]f(x) = Kal 0 BEIYPATIKOG XWPOoG Q = {a)1,a)2,a)3,a)4}

x? +1
!

HE @ =1lw,=2 KAl 2< @, <@, HE P(a)/)zf(a).)—% Kal /=1, 2

f’(x)-(x2+1)

Kal P(a)3) = 1 lim OewpoUpe aKOPa Ta eVOEXOUEVA

A={oeQ/(o” +1)-(20-4)-7(0)- (20" ~8) =0



MNMIZTOMNOIHMENA DPPONTIZTHPILA

IATPIKO - TEXNOAOTIKO - OQEQPHTIKO
AT.KQONZTANTINOY 11 -- MEIPAIAY -- 18532 -- THA. 210-4224752, 4223687

B= {a) eQn {,u,f(v) + 3}} 4TTOU W, V 01 BECEIC TTOU N YPAPIKA TTAPACTACN TNG

f TTapouciadel TOTTIKO PEYIOTO Kal TOTTIKO EAAXIOTO AVTIOTOIXA.

I'= {a) e Q/n e€iowan x* —wx +1=0 va £xel dU0 PIEC TTPAYUATIKEG KAl dwosg}

A1. Na BpeBouv 1a P(w,),P (o

)P (@,

R C

4

) (7 povadeg )

A2. Na Bpebouv o1 MBavoTNTEG TWV EVOEXOUEVWV
P(A), P(B), P(T), P(B-T) (6 povadeg)

A3. Na Bpebei n eCiowon epatrTopévng TNG ypa
ouvdptnong g(x)=7(x)+x ue k e N Tou eiv

y=2x+8 (4 povadeq)

OPOZHMO MEIPAIA
KATZIMMNPAZ EYOYMHZ



